COLEGIO ISRAELITA DE MÉXICO ORT

PRIVACY POLICY

COLEGIO ISRAELITA DE MÉXICO A.C., located at the address Loma del Recuerdo #44, Lomas de Vista Hermosa, 05100, Mexico City, Federal District, is responsible for the personal information you provide the school in accordance with the Mexican Federal Law for the Protection of Personal Data in the Possession of Private Parties. The purpose of this policy is to inform you of how the school will use your personal information.

Colegio Israelita de México A.C. will collect and use information, images, videos, and documents for the following purposes:

- To implement and maintain the contractual obligations derived from the relationship between students, parents or legal guardians, and the Colegio Israelita de México.
- To provide the services implicit in being part of the Colegio Israelita de México community, to inform you of any changes in them, and evaluate the services that we provide.
- For identification, operation, and administration purposes required for the provision of administrative services related to the educational products that the Colegio Israelita de México provides to our students and parents or legal guardians, including, but not limited to: school records; academic reports and graduation records; revenue control; production, management, and use of official identifications; scholarship grants.
- Dissemination of information about academic, cultural, scientific, artistic, and social activities related to the Colegio Israelita de México through different internal and external mediums, which may be printed and/or electronic.

Your information may also be communicated and dealt with inside and outside of the country by the Colegio Israelita de México staff in the following manner: it may be shared with medical institutions and insurance holders, international schools, institutions that are part of the World ORT network, institutions that are part of the international Jewish community, and other educational institutions for purposes regarding insurance, medical attention, exchange programs, competitions, projects, and other educational programs.

For the aforementioned purposes, we need the following personal information considered sensitive under the Mexican Federal Law for the Protection of Personal Data in the Possession of Private Parties:

- 1. Identification Information*: name, birth certificate, CURP, place and date of birth, nationality, age, photograph, address.
- 2. Academic data*: personal academic plan and grades.
- 3. Electronic data*: email address, web pages, social network pages, cookies and web beacons, IP address.

- 4. Health information*: medical records; references or descriptions; medical disabilities; vaccine records; surgical records; use of optometric, orthopedic, auditory, or prosthetic devices; psychometric evaluations.
- 5. Work information: occupation, employer's name, work address, work phone number and the extension number.
- 6. Fiscal information: "Registro Federal de Contribuyentes", billing address, and invoices.
- 7. Information of Assets: Bank account information including the name of the bank and the account number, credit and/or debit card numbers, CLABE, amount paid for tuition and other school fees, socioeconomic studies.

It is important to note that the points above marked with an asterisk (*) are those which are considered sensitive information according to the Mexican Federal Law for the Protection of Data in the Possession of Private Parties and/or the Convention on the Rights of the Child.

You have the right to access, modify, and delete your personal data as well as the right to refuse our use of it. In order to do so, please contact the Admissions and Communications Department of the Colegio Israelita de México.

If you do not communicate any wishes to limit our access to or use of your personal data, it will be understood that you have given your consent for your personal data to be used by the Colegio Israelita de México ORT in the manner described in this Privacy Policy.

Any modification or change made to the Privacy Policy will be published on the school's website: http://www.colegioisraelita.edu.mx.